

紅籌國企 窩輪

張怡

中車估值合理可趁低吸



美股三大指數昨晚調整，利淡市場氛圍。不過，內地股市昨日仍見反覆偏好，上證綜合指數報2,820點，升9點或0.31%。至於這邊廂的港股走勢仍弱，收報24,006點，跌139點或0.58%。...

中車早前公佈截至2019年12月底年度業績，錄得純利按年升4.33%至117.95億元(人民幣，下同)，每股盈利0.41元，派末期股息每股0.15元。...

集團日前發盈警，預期截至今年3月31日止第一季度純利按年跌介乎55%至65%，即介乎6.23億元至8.01億元，而扣除非經常性損益的純利按年跌60%至70%，即介乎4.45億元至5.93億元。...

就估值而言，中車現價市盈率8.73倍，市賬率0.76倍，在同業中處於中游水平。此外，該股股價4.19厘，論股息回報具吸引力。...

看淡友邦留意沽輪 24349

友邦保險(1299)近期反彈一直受制於50天線，股價繼周三失守10天及20天線後，昨進一步回落至69.45元收報，跌0.85元或1.21%。...

金匯 動向

馮強

觀望疫情發展 日圓暫時橫行

美元兌日圓本月初受108.50附近阻力後走勢偏弱，周三在106.90附近獲得較大支持，周四反彈至108.10附近，收復本週半段半跌幅。...

另一方面，日本經濟產業省本週三將2月份零售銷售向下修訂至按月上漲0.5%，按年則有1.6%升幅，均遜於初值的0.6%及1.7%升度。...

金價未見回吐料將走高

周三紐約6月期金收報1,740.20美元，較上日下跌28.70美元。現貨金價周四持穩1,712美元水平後迅速反彈，一度重上1,738美元水平。...

金匯 動向

英皇金融集團 黃楚淇

油價疲態繼續 拖累加元

美元周四持穩於高位，美國零售銷售及製造業數據表現平淡，加上油價周三跌至18年低點，帶動美元全面走強。...

澳元將見調整風險

澳洲方面，數據顯示3月失業率僅小幅上升，但最壞情況估計還沒有浮現，因這項月度數據並未涵蓋全面實施防疫限制措施及封鎖行動的時間。...

澳洲將見調整風險

澳洲方面，數據顯示3月失業率僅小幅上升，但最壞情況估計還沒有浮現，因這項月度數據並未涵蓋全面實施防疫限制措施及封鎖行動的時間。...

股市 縱橫

韋君

康哲整固後有力擴升勢

美股隔晚較明顯的調整壓力，道指收市報23,504，跌445點或1.86%。外圍股市受壓，拖累昨日港股續走疲，收市跌139點或0.58%。...

康哲長期聚焦於創新藥，並且註冊更多仿製藥以推動增長，屬於經過市場長期考驗的製藥股。集團日前公佈截至去年12月底全年業績，營業額60.74億元(人民幣，下同)。...

根據港交所資料顯示，康哲主席、行政總裁兼董董林剛於4月1日在場內以每股平均價7.8849元(港幣，下同)增持300萬股。...

在管理層「撈底」消息曝光後，該股自4月1日低位的7.63元水平起步，反覆升至周三高位的9.97元始遇阻。...

康哲藥業(0867)



穩於10天、20天及50天等多條重要平均線之上，料後市整固後仍有力擴升勢。現水平收集，上望目標為52周高位的13.08元，惟失守9元關則止蝕。

港股 透視



葉尚志 第一上海首席策略師

4月16日，港股連跌第二日，回吐回壓傾向仍在，恒指再跌有接近140點，曾一度下探至23,800點水平的好淡分水線。...

回吐壓力大 促使炒股不炒市

票有45隻，而日內跌幅超過10%的股票有40隻。

實體經濟考驗已來到

已彈高修正了的全球股市，開始有掉頭回落的跡象。美國公佈了3月份的零售銷售數字，按月下跌8.7%，是有記錄以來的最大跌幅。...

市場過渡了3月、由流動性風險觸發的一波崩跌後，相信一些餘震仍將陸續間斷出現的，尤其是會在一些最弱層面、再度率先露出來。...

史新低的走勢。另外，早前宣佈暫停派息的匯控(0005)，在超跌後曾出現小幅反彈，目前已有掉頭向下二度探底的跡象。...

23800點續為好淡分水線

港股方面，高位回壓的情況來得比較明顯了，不排除市場仍會有一些炒股不炒市的動作，但是要注意恒指能否繼續守穩於好淡分水線23,800點以上。...

(筆者為證監會持牌人士，無持有上述股份權益)

滬深股市 述評

待經濟增長「靴子」落地 短期仍需謹慎

A股昨日早盤窄幅盤整，午後震盪攀升，北向資金加速流入。三大指數早盤低開高走先後翻紅，電力板塊成為市場絕對熱點。...

總體上，市場情緒較昨日稍有好轉，賺錢效應逐步轉好。截至收盤，上證指數漲0.31%，報2,820點；深證成指漲0.51%，報10,471點；創業板指漲1.56%，報2,008點。...

短期指數不確定性加大，尤其是以經濟數據與一季報成為短期市場面臨的最大壓因素。近期市場出現了衝高無量，熱點散亂且輪動過快，缺少持續性。...

興證國際

「靴子」落地，畢竟經濟增長可能的大幅下滑對於市場情緒的影響是顯而易見的，其影響更直觀的反應在市場機構和大資金的未來投資傾向上。...

可分倉分期低吸佈局

目前市場倉位建議要保持謹慎，不要盲目追漲，尤其對於當前情緒溢價較高的板塊與個股。如果持倉股近期都未形成有效反彈，但未來成長性較為確定，則可以耐心等待。...

對於中線投資者，二季度不妨考慮輕倉介入，中國已經加速復工復產，從全球資金避險的需求來看，目前中國也應是一個擇優選擇。...

輪商 推介

資金追捧小米 留意購證 12557-牛 61522

恒指近日自24,600點回落，再次考驗24,000點關口附近承接，後市料在此關口附近先行整固，有望再次展開技術反彈。...

截至周三前一周，小米的相關認購證及牛證合共錄得約3,312萬元資金淨流入部署，為最多資金留意個股。...

法興證券上市產品銷售部

恆於10天線在9.8元至10.8元之間反覆整固，後市可留意區間底附近部署好倉的機會。...

本文由法國興業證券(香港)有限公司(「法興」)提供。結構性產品並無抵押品。如發行人或擔保人無力償債或違約，投資者可能無法收回部分或全部應收款項。...

股票 推介



黃德儀 金利豐證券 研究部執行董事

申洲國際(2313)為大型的垂直一體化針織製造商，產品主要以外銷為主，擁有大型品牌客戶。面對新冠肺炎

申洲海外產能漸啟用 宜候低吸納

炎疫情肆虐，全球服裝消費需求增長放緩，不過集團在紡織服裝產業鏈中具競爭優勢，同時為品牌客戶提供附加值，支持集團未來的業務發展。...

集團去年底積極部署海外產能，在越南新建的成衣工廠順利投產，而在柬埔寨金邊市的新成衣工廠，已經正

宜85元以下入貨

式開工建設，預期在今年年底建成，並計劃明年開始分階段投產。另外，集團在去年底在越南興建一座專為Adidas而設的成衣生產設施。...

2019年度，海外銷售按年增加6%至155.23億元，佔總收入的68.5%。以地域劃分，來自歐洲的銷售額按年增加2.5%至38.9億元，佔總收入的17.2%。...

去年度，集團的經營業務所得現金淨額56.04億元，期末手持現金50.61億元，銀行借貸39.69億元，現金淨額10.92億元；負債對權益比率為15.8%。...